

賓頓市華人浸信會三十週年特刊

賓頓市華人浸信會三十週年感言

摩西團趙歐陽璧

時間飛逝，歲月不留痕。不覺在賓頓華人浸信會聚會，一晃已將有 20 年。

過往在教會多年，承受各位牧師，傳道與師母，滿有愛心的引導牧養之下，對於屬靈方面的智慧與悟性上有進步，信心方面扎根更深。

2016 年蒙神恩待讓我活到今天 94 歲。看到教會的發展與成長，歷屆各位主席與執事的努力事奉，擺上不少精神與時間，憑著信心，愛心服侍關顧教會及弟兄姊妹。

教會更擴展成立伯靈頓差傳浸信會。

每週日增加南亞裔會眾崇拜。

組織教會樂團，由資深音樂人李洪波弟兄教導帶領主持。

還有其他多方面項目組織…兒童服侍，兒童暑期聖經班，帶領指導兒童認識耶穌基督。

還有弟兄姊妹往外差傳短宣服侍。

深深感恩主加添各人的力量及團結同心，為著教會一切的進展成長付出。

回顧過去，我們要時常警醒預備，檢討自己的得失與對錯，應在神面前懇求潔淨與赦免。

我們要愛神，愛教會，愛人，愛自己，一切討神喜悅。願我們常常思想主的話，過一個一無掛慮的人生。

現今社會叫人受污染，隨流失去，惟有在教會能夠使人認識真理，培養靈命成長，神會藉著聚會幫助我們清理負面的東西，我們要有紀律地操練，經歷神豐盛的生命，作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用。

跟隨教會，住在神家，經歷主的恩典，蒙福一生。擁有目標，有價值，有意義的人生，才能夠一生無悔。